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Któredy do granicy?

Potezny wladca dalekiego kraju postanowil dowiedziec
sie, ile co najmniej dni potrzeba zolnierzowi, aby
dotrzec ze stolicy do granicy panstwa, poruszajac sie
wzdluz istniejacych goscinców. Goscinców tych nie
bylo zreszta wiele - laczyly one miasta i nie krzyzowaly
sie poza nimi. Udzielenie odpowiedzi nie bylo latwe.
Wiadomo bylo, ile czasu wymaga dojscie do
rozmaitych punktów granicy róznymi drogami. Nikt
jednak nie wiedzial na pewno, czy nie istnieja inne,
krótsze drogi. Dopiero Naczelny Dowódca Armii
zaproponowal nastepujace rozwiazanie:

1. Nalezy zmobilizowac wielka armie - na tyle duza,
aby mozna ja w nieskonczonosc dzielic na coraz
mniejsze oddzialy.

2. Nalezy równoczesnie rozeslac oddzialy wszystkimi
goscincami wychodzacymi ze stolicy.

3. KaMy oddzial po dojsciu do miasta, które jeszcze
nie splonelo, powinien je natychmiast spalic, a nastepnie
podzielic sie na mniejsze oddzialy, wyruszajace
wszystkimi goscincami (z wyjatkiem goscinca, po
którym oddzial przybyl do miasta).

4. Po dojsciu do spalonego miasta caly oddzial ma
popelnic zbiorowe samobójstwo.

5. Po dojsciu do granicy oddzial powinien wrócic do
stolicy ta sama droga, która z niej szedl (oczywiscie
ignorujac dopalajace sie miasta).
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Trasa oddzialu, który najszybciej powróci do stolicy,
bedzie najkrótsza mozliwa droga laczaca stolice
z granica. Czas marszu oddzialu bedzie dwukrotnie
dluzszy od czasu, o który pytal KróJ.

Naczelny Dowódca sformulowal w ten sposób pewien
algorytm równolegly, tzn. taki, w którym rózne kroki
sa wykonywane równoczesnie (w kazdej chwili rózne
oddzialy podrózuja po róznych goscincach, a niektóre,
byc moze, pala miasta). "Czas pracy" podanego
algorytmu jest równy podwojonemu czasowi marszu ze
stolicy do granicy.

Algorytm Dowódcy Armii ma kilka wad, m.in. konczy
sie on calkowitym zniszczeniem kraju (czy potraficie
powiedziec, pod jakim warunkiem ocaleje stolica ?).
Zalózmy, ze Naczelny Geograf Królestwa ma mape,
na której sa zaznaczone wszystkie goscince i czasy ich
przebycia. Spróbujcie opisac, jak - poslugujac sie
taka mapa - Geograf moze odpowiedziec na pytanie
Króla.

Wskazówka
Przypuscmy, ze wiemy, iz do miastaA mozna dojsc ze
stolicy w ciagu co najmnieja dni. Ile co najwyzej dni
trzeba isc ze stolicy do miastaB, polaczonego zA
goscincem, którego przejscie trwax dni?
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